

Жители Алтуфьевского района смогут отправиться в путешествие во времени

01.02.2016

Юные жители Алтуфьева вместе со своими родителями смогут отправиться в путешествие во времени и узнать об истории разных видов спорта.

В этот вторник, 2 апреля, Лианозовский парк откроет свои двери для детей и их родителей на мероприятие «Спортивный Олимп», посвященное «Дню зимних видов спорта в России».

Вместе с педагогом ребята совершат путешествие во времени по истории различных видов спорта, посоревнуются в скорости, меткости и смекалке. В завершении создадут свой «Олимпийский огонь».

Пройдет мероприятие в «Творческом центре» на территории парка с 15:30 до 16:30. В игровой форме педагог центра ближе познакомит детей с Олимпийскими играми, расширит знания о видах спорта и сформирует интерес к физической культуре у подрастающего поколения. В продолжении беседы о спортивных состязаниях дети будут увлеченно создавать поделку «Олимпийский огонь». Материалы для изготовления поделки выбраны безопасные: бумага и набор разноцветных трубочек. Такая поделка создаст иллюзию горящего огня. Во время занятия детям будут предложен перерыв для подвижных игр в тематике мероприятия.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2481232.html>

[Управа Алтуфьевского района города Москвы](#)